

Β. Κικίλιας: Η κυβέρνηση συνεχίζει το 2022 με φιλολαϊκό προσανατολισμό και με πατριωτικό πρόσημο



Το σχέδιο για την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου στην Ελλάδα παρουσίασε ο υπουργός Τουρισμού, Βασίλης Κικίλιας σε συνέντευξη που παραχώρησε στο CNN Greece. Ο κ. Κικίλιας χαρακτηρίζει ως «εθνική υπόθεση την τουριστική ανάπτυξη» και αναφέρεται στις συμφωνίες με τουριστικούς Ομίλους και tour operators οι οποίες ήδη έχουν συναφθεί για την επίτευξη αυτού του στόχου, αλλά και «στο μέρισμα ανάπτυξης που επιστρέφει ο τουρισμός στην κοινωνία και στη μέση ελληνική οικογένεια». «Την εβδομάδα που μας πέρασε συμφωνήσαμε με τον Όμιλο Der Touristik, να δοθεί περαιτέρω έμφαση στην προσέλκυση μέσω και συνδιαφήμισης τους μήνες Οκτώβριο, Νοέμβριο και Δεκέμβριο του 2022. Προηγουμένως, είχαμε συμφωνήσει Norwegian Cruise Line για 200.000 επιβάτες κρουαζιέρας το 2022, από τις 2 Μαρτίου 2022 έως τις 22 Νοεμβρίου 2022, μήνες που θεωρούνται off season. Παράλληλα, σε συζήτησή μας με τον CEO της Jet2, κορυφαίου tour operator για την αγορά της Μεγάλης Βρετανίας, συμφωνήσαμε να ανοίξουν χωρίς την άνοιξη οι πτήσεις προς τους ελληνικούς προορισμούς και για πρώτη φορά σε αυτούς να συμπεριλαμβάνεται και η Αθήνα. Και θα συνεχίσουμε σε αυτή την κατεύθυνση με όλους τους στρατηγικούς

Ο κ. Κικίλιας χαρακτηρίζει ως «εθνική υπόθεση την τουριστική ανάπτυξη» και αναφέρεται στις συμφωνίες με τουριστικούς Ομίλους και tour operators οι οποίες ήδη έχουν συναφθεί για την επίτευξη αυτού του στόχου

συνεργάτες, παλιούς και νέους. Καλώς εκόντων των πραγμάτων, το καλοκαίρι της Ελλάδας το 2022, θα ξεκινήσει από την άνοιξη», επισημαίνει ο κ. Κικίλιας. Ο υπουργός Τουρισμού προσδιορίζει ως στρατηγικούς στόχους του ελληνικού τουρισμού, την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, μέσα από την στήριξη των χειμερινών προορισμών και του city break σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και άλλες πόλεις, αλλά και, όπως έχει τονίσει ο Πρωθυπουργός, την ανάπτυξη ενός νέου βιώσιμου μοντέλου τουρισμού που θα αντιμετωπίζει αποτελεσματικά το περιβαλλοντικό αποτύπωμα. Θέτει επίσης ως προτεραιότητες της τουριστικής πολιτικής την προσέλκυση νέων επενδύσεων, την ενίσχυση των υποδομών και τη διατήρηση της ποιότητας και της αυθεντικότητας. Ερωτηθείς για τις τελευταίες δημοσκοπήσεις και το πολιτικό κλίμα των ημερών, ο υπουργός Τουρισμού τόνισε ότι «η Νέα Δημοκρατία αποτελεί, σταθερά, την κυρίαρχη πολιτική δύναμη που εμπιστεύονται οι Έλληνες με Πρωθυπουργό τον Κυριάκο Μητσοτάκη. Η Κυβέρνηση παράγει έργο και ουσιαστικά αποτελέσματα που κρατούν την κοινωνία όρθια. Συνεχίζουμε με φιλολαϊκό προσανατολισμό και με πατριωτικό πρόσημο», τονίζει ο κ. Κικίλιας.

Ορφανοτροφείο κολαστήριο: Καταθέτουν τα παιδιά - θύματα της κακοποίησης

Σε εξέλιξη βρίσκεται η έρευνα της Υποδιεύθυνσης Προστασίας Ανηλίκων της Ασφάλειας Αττικής για το ιδιωτικό ορφανοτροφείο αρρένων στο κέντρο της Αθήνας, μετά τις καταγγελίες για παιδική κακοποίηση. Σύμφωνα με τις αποκαλύψεις της αρμόδιας Υφυπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων Δόμνας Μιχαλίδου, στο εν λόγω ορφανοτροφείο λάμβαναν χώρα σεξουαλικές πράξεις μεταξύ αγοριών ηλικίας 7 έως 11 ετών, ενώ οι εργαζόμενοι παρακολουθούσαν τα παιδιά χωρίς να παρεμβαίνουν. Επίσης, στις καταγγελίες έγινε λόγος για σωματική βία από τις γυναίκες υπαλλήλους προς τα παιδιά της δομής, ενώ η κ. Μιχαλίδου αναφέρθηκε και σε δωμάτιο-αποθήκη το οποίο χρησιμοποιείτο ως τιμωρητήριο. Μάλιστα αποκάλυψε πως το προσωπικό χορηγούσε στα παιδιά μέχρι και ληγμένα φάρμακα. Σύμφωνα με πληροφορίες που μεταδίδει η ΕΡΤ, οι αστυνομικοί ξεκίνησαν να παίρνουν καταθέσεις από τα πέντε παιδιά του ορφανοτροφείου, τα οποία φιλοξενούνται τις τελευταίες ώρες στο Νοσοκομείο Παιδών. Η υφυπουργός, η οποία επισκέφθηκε τα παιδιά στο Νοσοκομείο, ανέφερε πως είναι εμφανή τα σημάδια παραμέλησής τους, καθώς έφεραν διάφορα σημάδια στο πρόσωπό τους, είχαν κακή στοματική υγιεινή, ενώ κυκλοφορούσαν ξυπόλητα επειδή έτσι είχαν μάθει στη δομή. Μόλις η Εισαγγελέας έχει έτοιμη την έκθεση της ΓΑΔΑ και των γιατρών, θα αποφασίσει για το μέλλον των παιδιών. Η που θα επιστρέψουν στη δομή, αν κριθεί ασφαλής για τα παιδιά, ή που θα μεταφερθούν σε άλλες δομές. Οι αστυνομικοί λαμβάνουν καταθέσεις και από τα πρόσωπα που προχώρησαν στις καταγγελίες, με κεντρικό πρόσωπο μία νηπιαγωγό η οποία δούλεψε για λίγο στο ορφανοτροφείο και έστειλε την επιστολή στην κ. Μιχαλίδου.

Κατώτατος μισθός: Στα 663 ευρώ από 1η Ιανουαρίου

Στα 663 ευρώ θα ανέρχεται από την 1η Ιανουαρίου 2022 ο κατώτατος μισθός, ενώ το κατώτατο ημερομίσθιο για τους εργατοτεχνίτες ορίζεται στα 29,62 ευρώ.

Η σχετική απόφαση υπεγράφη από τον υπουργό Εργασίας Κωστή Χατζηδάκη, σε συνέχεια της σύμφωνης γνώμης που διατύπωσε το Υπουργικό Συμβούλιο τον περασμένο Ιούλιο.

Ειδικότερα, σύμφωνα με ανακοίνωση του υπουργείου Εργασίας, ο νόμιμος κατώτατος μισθός και το νόμιμο κατώτατο ημερομίσθιο, για πλήρη απασχόληση, για τους υπαλλήλους και τους εργατοτεχνίτες όλης της χώρας, διαμορφώνεται ως εξής: Για τους υπαλλήλους ο κατώτατος μισθός αυξάνεται κατά 2% και ορίζεται στα 663



ευρώ από 650 ευρώ προηγούμενος. Για τους εργατοτεχνίτες το κατώτατο ημερομίσθιο αυξάνεται επίσης κατά 2% και ορίζεται στα 29,62 ευρώ από 29,04 ευρώ προηγούμενος. Η απόφαση τίθεται σε ισχύ από 1η Ιανου-

Η απόφαση τίθεται σε ισχύ από 1η Ιανουαρίου 2022.

αρίου 2022.

«Σε σχέση με τη διαδικασία της πρόσθετης αύξησης του νόμιμου κατώτατου μισθού και του νόμιμου κατώτατου ημερομίσθιου το 2022, ισχύουν στο ακέραιο οι πρόσφατες δηλώσεις τόσο του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη όσο και του υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων Κωστή Χατζηδάκη» τονίζει το υπουργείο Εργασίας στην ανακοίνωσή του.

Υπενθυμίζεται πως σε συνέντευξή του στις αρχές Νοεμβρίου, ο πρωθυπουργός προανήγγειλε δεύτερη αύξηση του κατώτατου μισθού εντός του 2022 -πέραν αυτής που είχε ήδη ανακοινωθεί (2% από 1/1/2022)- αφού ληφθούν υπόψη τα πραγματικά δεδομένα της οικονομίας.